
 
ΠΙΝΔΟΣ   &  ΚΟΖΑΝΙΤΙΚΟ   ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 

ΔΙΑΜΟΝΗ  ΣΤΟ   ΓΡΑΦΙΚΟ   ΜΕΤΣΟΒΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΑ  -  ΝΗΣΑΚΙ  -  ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ  ΚΕΝΤΡΟ  ΑΝΗΛΙΟ  - ΤΡΙΚΑΛΑ  

3ΗΜΕΡΗ     //    21   ΕΩΣ   23/2/26  

                                                                

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση από Αθήνα στις 07:45, στάση στην περιοχή του  ΚΙΑΤΟΥ  και  της  

ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ  και  συνεχίζουμε  για  τα  ΙΩΑΝΝΙΝΑ  και  τη  ΛΙΜΝΗ  ΠΑΜΒΩΤΙΔΑ  με τα  

γραφικό  νησάκι (έξοδα  πλοιαρίου  ατομικά)  που  φιλοξενεί  και  το  ΣΠΙΤΙ  -  ΜΟΥΣΕΙΟ  του  

ΑΛΗ  ΠΑΣΑ. Περίπατοι, γεύμα  προαιρετικά. Το  απόγευμα  θα  τακτοποιηθούμε  στο  

παραδοσιακό  ξενοδοχείο  μας  στο  ΜΕΤΣΟΒΟ, χρόνος  ελεύθερος, δείπνο,  διανυκτέρευση. 

2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και  μια  συναρπαστική  ημέρα  ξεκινά,  με  την   ‘ περιπλάνηση’ μας  

στον γύρω ορεινό όγκο. Πρώτος  σταθμός  το χιονοδρομικό κέντρο ΑΝΗΛΙΟ,  το  νεώτερο  

χιονοδρομικό  κέντρο,  που  βρίσκεται  16  μόνο  χιλιόμετρα  από  το  Μέτσοβο  και  σε  

υψόμετρο  1650  μέτρων,  στις   πλαγιές  της  Πίνδου.  Εδώ  θα  έχουμε  χρόνο  να  παίξουμε  

με  το  χιόνι  και  να  απολαύσουμε  τον  καφέ  μας  με  φόντο   τις  χιονισμένες  

βουνοκορφές.  Λίγο  αργότερα  θα  φθάσουμε  στην  πόλη  της  ΚΟΖΑΝΗΣ  για  να  

περπατήσουμε   και  να  χαρούμε  την  εορταστική    ‘αποκριάτικη  ατμόσφαιρα’  της  πόλης   

και  να  παρακολουθήσουμε   τις  εκδηλώσεις   του  Κοζανίτικου  καρναβαλιού. Επιστροφή  

το  απόγευμα  στο  ΜΕΤΣΟΒΟ,  χρόνος  ελεύθερος,  δείπνο,  διανυκτέρευση. 

3Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και  πορεία επιστροφής  με ενδιάμεσες στάσεις,  στην  πόλη  των  

ΤΡΙΚΑΛΩΝ,  όπου  θα  έχουμε    και  γεύμα  προαιρετικά    και  σε  ΚΑΦΕ  της  Εθνικής  στην  

περιοχή  της Λαμίας,  άφιξη  στην  Αθήνα  το  βράδυ. 

 

ΤΙΜΕΣ  ΣΤΟΝ  ΕΝΘΕΤΟ  ΚΑΤΑΛΟΓΟ. 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Εκδρομές – περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 
➢ Διαμονή, (2) διανυκτερεύσεις, στο παραδοσιακό ξενοδοχείο APOLLON 3* στο  

ΜΕΤΣΟΒΟ. 
➢ Δύο πρωινά   στο  ξενοδοχείο. 
➢  Δύο  δείπνα  σε  παραδοσιακή    ταβέρνα. 
➢ Αρχηγός – συνοδός. 
➢ Φ.Π.Α.   
➢ Τ.Α.Κ.Κ . 
 

 


